



Больше всех потрудиться придется, конечно, коммунальщикам

Вокзал ожиданий

«Ворота» Нижнего Тагила преобразуются к юбилею города

Галина СОКОЛОВА

В юбилейный для Нижнего Тагила год обновляются ворота города. Железнодорожный и автомобильный вокзалы становятся комфортнее и безопаснее для пассажиров.

Железнодорожный вокзал служит тагильчанам и гостям города почти полвека. В последнее время он уже пережил несколько преобразований. Были капитально отремонтированы перрон и береговая платформа, стали уютнее залы для транзитных пассажиров и служебные помещения.

В скором времени полностью поменяется внешний облик вокзала: фасад решено покрасить в жизнеутверждающие оттенки зеленого цвета. В здании появятся девять комнат отдыха для транзитных пассажиров, оборудованные душевыми кабинками и кондиционерами. Будут также отремонтированы кассовые залы и служебные помещения для кассиров. На реализацию этого проекта ОАО «РЖД» предполагает потратить 12 миллионов рублей.

Идут серьезные изменения и на тагильском автовокзале. Здесь выполнен ремонт фасада и внутренних помещений, открыто кафе. Особое внимание уделено жесточайшему мер безопасности. «Введены повышенные требова-



ГАЛИНА СОКОЛОВА

ния к перевозке пассажиров. Чтобы соответствовать необходимым стандартам, автовокзал оборудован видеорекамерами и находится под круглосуточной охраной. Его территория огорожена, установлены «шлагбаумы», — рассказал директор нижнетагильского автовокзала Вячеслав Эйвазов. На все мероприятия затрачено около десяти миллионов рублей, половина этих средств выделена из федеральной казны.



В последнее время транспортный поток на автовокзале увеличился на 32 рейса. Самый популярный маршрут: Нижний Тагил – Екатеринбург

С первыми листочками на деревьях начнёт «расцветать» и тагильский вокзал

Апрельский марш

В уральской столице стартовал месячник по уборке мусора

Анатолий ГУЩИН

В соответствии с постановлением администрации Екатеринбурга в апреле в городе пройдет Месячник чистоты. Он предусматривает целый ряд мероприятий по весенней уборке улиц, дворов, парков и скверов.

Как сообщает пресс-служба администрации города, несмотря на неблагоприятную погоду, службы благоустройства уже приступили к уборке крупногабаритного вытаявшего мусора с газонов и обочин дорог. До конца месяца им предстоит очистить от льда и снега тротуары, а также территории учреждений образования, здравоохранения и культуры.

Кроме того, управление жилищно-коммунального хозяйства города проведёт ревизию мусорных урн: отремонтирует и покрасит сломанные и установит в необходимом количестве новые. Перед МУП «Комбинат спецобслуживания» поставлена задача навести порядок на территории кладбищ и мемориальных комплексов. Не будут забыты и предприятия сферы торговли и бытового обслуживания, киоски.

Также специалисты поют на перекрестках светофоры, вдоль дорог и улиц — дорожные знаки, покрасят сооружения малой архитектуры, ограждения.

А 28 апреля в Екатеринбу-

рге пройдёт День чистоты. То есть массовый субботник.

«Дежурным по апрелю» назначен заместитель главы города по вопросам благоустройства, транспорта и экологии Евгений Липович. Он будет лично следить за ходом месячника.

Но это ещё не всё. Одновременно с Месячником чистоты пройдет и акция «Наша контейнерная площадка и городская территория». Её объявил комитет по экологии и природопользованию администрации Екатеринбурга. Кстати, она тоже уже стартовала и продлится до 20 апреля.

Цель акции — выявить контейнерные площадки, которые находятся в неудовлетворительном состоянии, и места, где образовались несанкционированные свалки. Информацию об этом жители областного центра могут сообщать в муниципальное бюджетное учреждение «Инспекция окружающей среды города Екатеринбурга» по телефонам: 371-31-88, 228-02-95 или по электронной почте: ecology@isnet.ru.

Как отмечают специалисты комитета по экологии и природопользованию, это как раз тот случай, когда от активности каждого будет зависеть, как быстро и качественно мы наведём чистоту и порядок в родном городе.

Тариф «ненасытный»

Администрация Екатеринбурга повысила стоимость транспортных услуг по Е-карте

Алевтина ТРЫНОВА

С 1 апреля изменились тарифные планы для держателей социальных (льготных) транспортных карт. Ещё два тарифных плана будут повышены в середине месяца.

Вступившие в силу изменения коснулись таких категорий граждан, как ветераны труда, пенсионеры, члены многодетных семей и др. Теперь стоимость сезонного проездного билета составляет для них 340 рублей (вместо прежних трёхсот двадцати), а стоимость услуги по тарифному плану «10 поездок» повысилась до 150 рублей (со ста сорока).

Кроме того, с 15 апреля ожидается очередное повышение стоимости электронных проездных билетов ещё по двум тарифным планам. Цена 15-дневной Е-карты на

один и два вида транспорта (автобус, трамвай или троллейбус в первом случае, а также трамвай и троллейбус во втором) повысится с 550 до 800 и с 750 до 1000 рублей. Соответствующее постановление администрации города опубликовано на официальном портале Екатеринбурга.

Напомним, что транспортная карта города Екатеринбурга — это автоматизированная система, обеспечивающая внедрение единых электронных карт для проезда в пассажирском транспорте общего пользования. С её помощью ежемесячно совершается свыше 10 миллионов операций по оплате проезда. На сегодняшний день число держателей таких карт превышает триста тысяч человек — это граждане, имеющие право на льготный проезд, студенты вузов и техникумов, школьники, а также гости города.

«Идёт, гудёт зелёный шум...»

До первого мая лесопарки Среднего Урала проверит специальная комиссия

Анатолий ГУЩИН

Об этом распорядился губернатор Свердловской области Александр Мишарин. На одном из заседаний президиума правительства он отметил, что необходимо изменить отношение к лесопарковым зонам, особенно в черте уральской столицы. И незамедлительно приступить к решению проблем, накопившихся в них.

Такая комиссия уже создана. В неё вошли представители сразу двух министерств — природных ресурсов и по управлению государственным имуществом. В ближайшие дни им предстоит провести более 40 проверок.

Как отмечает департамент информационной политики губернатора, комиссию прежде всего будут интересовать вопросы земельных отношений, межевания и постановки на кадастровый учёт. Ну и, конечно, то, как используются парковые



АНАТОЛИЙ ГУЩИН

В этих лесопарках возле Екатеринбурга скоро появятся проверяющие

зоны и их санитарное состояние.

Также минприроды готовят документы на возвращение статуса ООПТ — особо охраняемых природных территорий — 12 участкам общей площадью 90 гектаров. Ранее они были отменены. Рассматривается вопрос и о создании новых.

Это большая и кропотливая работа. И она уже началась.

Чтобы организовать надёжную охрану ООПТ, обеспечить их рациональное использование, в области подготовлен проект концепции развития лесных парков. Сейчас он находится на согласовании.

К сожалению, с организацией охраны проблем немало.

Служба государственных инспекторов в этой сфере ослаблена. В связи с этим министерство природных ресурсов предлагает активнее подключать к этой деятельности общественные организации.

Кстати, на днях с их руководителями прошла встреча в стенах министерства. Начальник отдела госконтроля Вероника Русина отметила, что общественники — большая сила. Они могут организовывать рейды, своевременно информировать сотрудников природоохранной прокуратуры или министерства о нарушениях, появившихся в парках несанкционированных свалок.

Такую помощь общественники поощряли. Как только растает снег, они выйдут не только в рейды, но и на уборку территорий.

По давней российской традиции экологи призывают провести массовые субботники в конце третьей декады апреля.

Живой, но без сознания

Состояние здоровья пострадавшего в тюменской авиакатастрофе свердловчанина остается тяжелым

Ольга МАКСИМОВА

Вчера стали известны кое-какие подробности о судьбе единственного жителя Свердловской области, который находился на борту разбившегося в понедельник самолета.

Его зовут Кирилл Александрович Сидоров. Родился в 1985 году в городе Талица. Некоторое время назад молодой человек переехал в Тюмень, устроился на работу переводчиком в одну из местных компаний. В Талице у него осталась мать и младший брат

Антон. Узнав о беде, они оба с помощью сотрудников Уральского регионального центра МЧС выехали в Тюмень.

— Состояние здоровья Кирилла Сидорова остается тяжелым, с его родственниками плотно работают психологи, — сообщили в пресс-службе центра. — Кирилл находится в Областной клинической больнице №2 города Тюмени. Так же как и у остальных пострадавших, у него зафиксированы множественные сочетанные травмы — ожоги, переломы, сотрясение мозга. Согласно медицинской сводке, поступившей к нам спустя

сутки после катастрофы, наш земляк пока не приходил в сознание.

Напомним, что катастрофа самолета АТН 72, в результате которой погиб 31 человек и еще 12 получили ранения, произошла 2 апреля недалеко от тюменского аэропорта Рождино. Лайнер упал буквально через несколько минут после взлета, ударившись о землю, он развалился на части и загорелся. На место крушения сразу прибыли специалисты межгосударственного авиационного комитета, представители Следственного комитета России и

завода-производителя самолета. Предварительный анализ самолета показал, что двигатели воздушного судна работали вплоть до столкновения с землей. По словам главы Росавиации Александра Нерадько, нет оснований полагать, что причиной крушения могло стать некачественное топливо, сообщает РИА «Новости». Нерадько заявил также, что самолет не обработали противобледенительными средствами должным образом, но считать это причиной аварии пока было бы чересчур рано.

ПОГОДА НА ЗАВТРА

	Облачность и осадки	Температура		Ветер направление, сила	Давление мм.рт.ст.
		день	ночь		
Екатеринбург	☁	+4	-2	3, 3-5 м/с	741
Нижний Тагил	☁	+4	-1	3, 3-5 м/с	742
Серов	☁	+5	-2	3, 3-4 м/с	752
Красноуфимск	☁	+3	-4	Ю-З, 2-5 м/с	749
Каменск-Уральский	☁	+5	-3	3, 3-4 м/с	752
Ирбит	☁	+5	-1	3, 3-4 м/с	759

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутатский редактор номера: Андрей ДУНЯШИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Наталья ПОДКОРЫТОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, rektama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Полный индекс 53802, 73813
Льготные — 09056, 73811

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентский пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.prinrint.ru
Заказ 1380
Тираж 79031
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20.00
фактически — 19.30

